

Студенты ФСИЯ — призёры открытого регионального конкурса

28 февраля в Новосибирском государственном техническом университете (НГТУ) состоялся открытый региональный конкурс выступлений на восточных языках **«Сибирский калейдоскоп - 2009»**, на котором студенты факультета современных иностранных языков Института филологии и языковой коммуникации СФУ завоевали призовые места.

5 марта 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4129>